

Nederlands

Producttitel

Blackwell Magnetisch Messenblok Zwart

Inhoud van het product / de set

- 1 × magnetisch messenblok (hout met zwarte afwerking)
- Geen messen inbegrepen (alleen blok)

Gebruikersinstructies

1. Haal het magnetische blok voorzichtig uit de verpakking.
2. Plaats het blok op een stabiele, droge ondergrond op het aanrecht.
3. Plaats je messen op het blok door ze met het lemmet tegen het magnetische oppervlak te laten rusten.
4. Zorg dat elk mes stevig vastklikt op het blok en niet los zit.
5. Trek messen voorzichtig van het blok af, nooit met kracht schrapen.

Onderhoud en reiniging

- Reinig het blok met een licht vochtige doek. Laat geen water op het magnetische oppervlak staan.
- Droog het blok na het afnemen met een doek.
- Vermijd reiniging met agressieve schoonmaakmiddelen; gebruik milde zeep indien nodig.
- Bewaar het blok in een droge omgeving om roestvorming op het metaal achter de magneten te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- De messen zijn scherp; bevestig en verwijder ze voorzichtig om snijwonden te voorkomen.
- Plaats het blok op een plek waar kinderen er niet gemakkelijk bij kunnen.
- Zorg ervoor dat messen stevig vastzitten op het magnetische oppervlak om vallen te vermijden.
- Trek messen recht van het blok af, vermijd draaien of wrikken.

Leeftijdsbeperkingen

- Niet aanbevolen voor kinderen zonder toezicht vanwege het snijgevaar van messen.
- Geschikt voor gebruikers van **18 jaar en ouder** wanneer er messen op geplaatst worden.

Afvalverwerking

- Het houten blok: afvoeren volgens lokale richtlijnen voor houtafval / grof huisvuil.
- Verpakking (karton, plastic): gescheiden inzamelen en recyclen volgens lokale voorschriften.
- Eventuele metalen delen (zoals metalen kern achter magneten): verwerken via metaalrecycling als dat mogelijk is in jouw regio.

Waarschuwingen (P-zinnen)

- **P102:** Buiten bereik van kinderen houden.
- **P103:** Lees voor gebruik de instructies.
- **P501:** Inhoud of onderdelen afvoeren volgens lokale regelgeving.

Gevareninformatie (H-zinnen)

- Dit product is een keukengerei (messenblok) en bevat **geen chemisch gevaarlijke substanties**.
- Daarom zijn **geen H- of EUH-zinnen** van toepassing voor dit product.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van je product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

English

Product Title

Blackwell Magnetic Knife Block – Black

Contents of the Product / Set

- 1 × magnetic knife block made of wood with black finish
- No knives included

User Instructions

1. Carefully unpack the magnetic block.
2. Place the block on a stable, dry countertop.
3. Attach your knives by placing the blade against the magnetic surface.
4. Ensure each knife is firmly connected to the block and does not wobble.
5. Remove knives gently by pulling them straight off; do not scrape them off.

Maintenance and Cleaning Instructions

- Clean the block with a slightly damp cloth. Avoid water pooling on the magnet.
- Dry the block thoroughly after wiping.
- Use mild soap if needed; avoid harsh chemicals.
- Store in a dry place to prevent rust on metal parts behind the magnet.

Safety Instructions

- Be careful: knives are sharp when placing or removing them.
- Keep the block out of reach of children.
- Always ensure knives are securely attached to avoid accidental drops.
- Pull knives straight off; do not twist to detach.

Age Restrictions

- Not suitable for children without supervision due to the use of knives.
- Recommended for users aged **18 years and older** if used with knives.

Disposal Instructions

- Dispose of the wooden block according to local wood-waste regulations.
- Recycle packaging (cardboard, plastic) according to local recycling rules.
- If possible, recycle any metal parts (e.g., magnet backing) as scrap metal.

Warnings (P-statements)

- **P102:** Keep out of reach of children.
- **P103:** Read instructions before use.
- **P501:** Dispose of contents/parts according to local regulations.

Hazard Information (H-statements)

- This product is kitchenware (knife block) and **contains no hazardous chemicals**.
- No H or EUH statements apply.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, you can contact customer service or the store where you purchased the product.

Deutsch

Produktname

Blackwell Magnetisches Messerblock – Schwarz

Inhalt des Produkts / Sets

- 1 × Magnetischer Messerblock aus Holz mit schwarzer Oberfläche
- Keine Messer im Lieferumfang enthalten

Gebrauchsanleitung

1. Packen Sie den Messerblock vorsichtig aus.
2. Stellen Sie ihn auf eine stabile, trockene Fläche.
3. Befestigen Sie Ihre Messer, indem Sie die Klinge an die magnetische Fläche legen.
4. Prüfen Sie, ob jedes Messer fest sitzt und nicht wackelt.
5. Ziehen Sie die Messer vorsichtig gerade ab; nicht abkratzen.

Wartung und Reinigung

- Reinigung mit leicht feuchtem Tuch; Wasseransammlungen auf der Magnetfläche vermeiden.
- Nach dem Abwischen gründlich trocknen.
- Nur milde Seife verwenden, keine aggressiven Reinigungsmittel.
- Block trocken lagern, um Korrosion an Metallteilen hinter dem Magneten zu vermeiden.

Sicherheitsanweisungen

- Messer sind scharf – beim Anbringen und Abnehmen Vorsicht walten lassen.
- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Achten Sie darauf, dass Messer sicher befestigt sind, um ein Herunterfallen zu verhindern.
- Messer gerade abziehen, nicht verdrehen oder hebeln.

Altersbeschränkung

- Nicht geeignet für Kinder ohne Aufsicht.
- Empfohlenes Mindestalter: **18 Jahre**, wenn das Block mit Messern verwendet wird.

Entsorgung

- Holzblock als Holzmüll entsorgen gemäß lokalen Vorschriften.
- Verpackung (Kartons, Kunststoff) entsprechend lokalen Recycling-Regeln recyceln.
- Metallteile (z. B. Rückseite des Magneten) wenn möglich über Metallschrott entsorgen.

Warnhinweise (P-Sätze)

- **P102:** Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
- **P103:** Vor Gebrauch alle Anweisungen lesen.
- **P501:** Inhalt / Teile gemäß lokaler Gesetzgebung entsorgen.

Gefahreninformation (H-Sätze)

- Dieses Produkt ist ein Küchenutensil (Messerblock) und **enthält keine gefährlichen Chemikalien**.
 - Es gelten keine H- oder EUH-Sätze.
-

Durch deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van je product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Français

Titre du produit

Bloc à Couteaux Magnétique Blackwell – Noir

Contenu du produit / de l'ensemble

- 1 × Bloc à couteaux magnétique (bois noir)
- Aucun couteau inclus

Instructions d'utilisation

1. Sortez soigneusement le bloc magnétique de l'emballage.
2. Posez-le sur une surface stable et sèche.
3. Fixez vos couteaux en posant la lame contre la surface magnétique.
4. Vérifiez que chaque couteau est bien fixé et ne bouge pas.
5. Retirez les couteaux en tirant droit, sans les gratter.

Entretien et nettoyage

- Nettoyez le bloc avec un chiffon légèrement humide ; évitez que de l'eau stagne sur l'aimant.
- Séchez soigneusement après essuyage.
- Utilisez un savon doux si nécessaire ; évitez les nettoyeurs agressifs.
- Conservez le bloc dans un endroit sec pour éviter la corrosion sur les pièces métalliques du magnétisme.

Sécurité

- Manipulez les couteaux avec précaution lorsqu'ils sont fixés ou retirés.
- Gardez le bloc hors portée des enfants.
- Assurez-vous que les couteaux sont bien attachés pour éviter qu'ils ne tombent.
- Retirez les couteaux en les tirant droit ; ne les tordez pas.

Restriction d'âge

- Non recommandé pour les enfants sans surveillance.
- Convient aux utilisateurs de **18 ans et plus** si des couteaux y sont placés.

Élimination

- Jetez le bloc en bois selon les directives locales pour déchets de bois.
- Recyclez l'emballage (carton, plastique) selon les règles locales.
- Si possible, recyclez les pièces métalliques du support magnétique via les filières de métal.

Avvertissements (phrases P)

- **P102** : Tenir hors de portée des enfants.
- **P103** : Lire les instructions avant usage.
- **P501** : Éliminer les composants selon la réglementation locale.

Information sur les dangers (phrases H)

- Ce produit est un ustensile de cuisine (bloc magnétique) et **ne contient pas de substances chimiques dangereuses**.
- Aucune phrase **H** ou **EUH** ne s'applique.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, vous pouvez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Italiano

Titolo del prodotto

Blocco Coltelli Magnetico Blackwell – Nero

Contenuto del set

- 1 × blocco coltelli magnetico in legno con finitura nera
- Nessun coltello incluso

Istruzioni per l'uso

1. Rimuovere con cura il blocco dalla confezione.
2. Posizionarlo su una superficie stabile e asciutta.

3. Attaccare i coltelli ponendo la lama contro la superficie magnetica.
4. Verificare che ogni coltello sia saldamente agganciato.
5. Rimuovere i coltelli tirando dritto, senza raschiare.

Manutenzione e pulizia

- Pulire il blocco con un panno leggermente umido. Evitare che l'acqua ristagni sulla parte magnetica.
- Asciugare accuratamente dopo la pulizia.
- Usare se necessario un sapone delicato, evitare detergenti aggressivi.
- Conservare il blocco in un luogo asciutto per prevenire la ruggine delle parti metalliche.

Sicurezza

- Maneggiare con cautela i coltelli durante montaggio e smontaggio.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- Assicurarsi che i coltelli siano ben fissati per evitare cadute.
- Togliere i coltelli tirandoli dritto, non ruotare.

Restrizioni di età

- Non adatto ai bambini senza supervisione.
- Consigliato per utenti di **18 anni o più** se usato con i coltelli.

Smaltimento

- Smaltire il blocco in legno secondo le normative locali per il legno.
- Riciclare l'imballaggio (cartone, plastica) secondo le regole locali.
- Se possibile, riciclare le componenti metalliche presso appositi centri.

Avvertenze (codici P)

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- **P103:** Leggere le istruzioni prima dell'utilizzo.
- **P501:** Eliminare i componenti secondo le normative locali.

Informazioni sul rischio (codici H)

- Questo prodotto è un utensile da cucina (blocco magnetico) e **non contiene sostanze chimiche pericolose**.
- Non si applicano codici **H o EUH**.

Seguendo queste indicazioni, assicuri una lunga durata e prestazioni ottimali. Per ulteriori informazioni o domande, contatta il servizio clienti o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

Polski

Nazwa produktu

Magnetyczny Blok na Noże Blackwell – Czarny

Zawartość zestawu

- 1 × magnetyczny blok na noże z drewna, czarny wykończony
- Brak noży w zestawie

Instrukcje użytkowania

1. Wyjmij blok ostrożnie z opakowania.
2. Umieść go na stabilnej, suchej powierzchni.
3. Przyłóż noże tak, aby ich ostrza stykały się z magnetyczną częścią.
4. Upewnij się, że nóż jest dobrze zamocowany i nie chwieje się.
5. Zdejmuj noże prosto, ciągnąc bez tarcia o magnes.

Konserwacja i czyszczenie

- Czyść blok lekko wilgotną ściereczką; unikaj pozostawiania wody na magnesie.
- Po czyszczeniu dokładnie osusz blok.
- Jeśli trzeba, użyj delikatnego mydła, unikaj agresywnych środków czyszczących.
- Przechowuj blok w suchym miejscu, aby zapobiec korozji metalowych elementów.

Bezpieczeństwo

- Ostrożnie obchodź się z nożami podczas ich mocowania i zdejmowania.
- Trzymaj blok poza zasięgiem dzieci.
- Upewnij się, że noże są stabilnie zamocowane, by uniknąć ich upadku.
- Zdejmuj je, ciągnąc prosto – nie obracaj.

Ograniczenia wiekowe

- Nie nadaje się dla dzieci bez nadzoru.
- Zalecany wiek użytkownika: **18 lat i więcej**, jeśli blok używany z nożami.

Utylizacja

- Blok drewniany: wyrzucić zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów drewnianych.
- Opakowanie (karton, plastik): segregować i recyklingować.
- Metalowe części (np. tył z magnesami): jeśli możliwe – przekazać do recyklingu metalu.

Ostrzeżenia (kody P)

- **P102:** Trzymać z dala od dzieci.
- **P103:** Przeczytać instrukcje przed użyciem.
- **P501:** Usuwać elementy zgodnie z lokalnymi przepisami.

Informacje o zagrożeniach (kody H)

- Produkt to narzędzie kuchenne (blok magnetyczny) i **nie zawiera niebezpiecznych substancji chemicznych**.
- Nie są stosowane żadne kody **H ani EUH**.

Stosując się do tych wytycznych, zapewniasz długotrwałe i optymalne działanie produktu. W razie pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonałeś zakupu.

Español

Título del producto

Bloque de Cuchillos Magnético Blackwell – Negro

Contenido del set

- 1 × Bloque magnético de madera con acabado negro
- No incluye cuchillos

Instrucciones de usuario

1. Retira el bloque con cuidado del embalaje.
2. Colócalo sobre una superficie estable y seca.
3. Apoya las hojas de los cuchillos con la parte cortante contra la superficie magnética.
4. Asegúrate de que cada cuchillo quede firmemente sujeto.
5. Retira los cuchillos tirando recto, sin raspar.

Mantenimiento y limpieza

- Limpia el bloque con un paño ligeramente húmedo; evita que el agua se estanque sobre el imán.
- Sécalo completamente tras limpiar.
- Usa jabón suave si es necesario; no emplees limpiadores agresivos.
- Guarda el bloque en un lugar seco para prevenir la corrosión de las partes metálicas.

Instrucciones de seguridad

- Manipula los cuchillos con cuidado cuando los coloques o retires.
- Mantén el bloque fuera del alcance de los niños.
- Verifica que los cuchillos estén bien sujetos para evitar que caigan.
- Retira los cuchillos tirando en línea recta; no gires para sacarlos.

Restricciones de edad

- No recomendado para niños sin supervisión.
- Recomendado para usuarios de **18 años en adelante** cuando se usa con cuchillos.

Instrucciones de eliminación

- Desecha el bloque de madera según las normas locales de residuos de madera.
- Recicla el embalaje (cartón, plástico) según las normas de reciclaje local.
- Si es posible, recicla las partes metálicas (como la parte posterior del imán) en centros de reciclaje de metal.

Advertencias (P-códigos)

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P103:** Leer las instrucciones antes de usar.
- **P501:** Eliminar los componentes según las normativas locales.

Información de peligro (H-códigos)

- Este producto es utensilio de cocina (bloque magnético) y **no contiene sustancias químicas peligrosas**.
- No aplica ninguna frase **H o EUH**.

Al seguir estas directrices, garantizas un rendimiento duradero y óptimo de tu producto. Para más información o preguntas específicas, puedes contactar con el servicio de atención al cliente o la tienda donde compraste el producto.

Svenska

Produktnamn

Blackwell Magnetiskt Knivblock – Svart

Innehåll i setet

- 1 × Magnetiskt knivblock i trä med svart finish
- Inga knivar ingår

Användarinstruktioner

1. Ta försiktigt ut blocket ur förpackningen.
2. Placera det på en stabil, torr yta.
3. Fäst knivarna genom att lägga bladet mot den magnetiska ytan.
4. Säkerställ att varje kniv sitter ordentligt och inte vobblar.
5. Dra av knivarna rakt ut, undvik att skrapa dem från ytan.

Skötsel och rengöring

- Torka av blocket med en lätt fuktig trasa; undvik att vatten samlas på magneten.
- Torka noga efteråt.
- Använd mildt rengöringsmedel om det behövs. Undvik kraftiga kemikalier.
- Förvara blocket torrt för att undvika rost på metallkomponenterna.

Säkerhetsinstruktioner

- Knivar är vassa – hantera försiktigt vid på- och avmontering.
- Förvara utom räckhåll för barn.
- Kontrollera att knivarna är fast fästa för att undvika fallolyckor.
- Dra av knivarna rakt, rotera inte när du tar bort dem.

Åldersgräns

- Inte lämpligt för barn utan tillsyn.
- Rekommenderas för användare **18 år och äldre** när de används med knivar.

Avfallshantering

- Kasta träblocket enligt lokala regler för träavfall.
- Återvinn förpackningen (kartong, plast) enligt lokala återvinningsregler.
- Om möjligt, återvinn metallkomponenterna (t.ex. magnetbaksidan) via metallåtervinning.

Varningar (P-fraser)

- **P102:** Förvara utom räckhåll för barn.
- **P103:** Läs instruktionerna före användning.
- **P501:** Kassera komponenter enligt lokal lagstiftning.

Farainformation (H-fraser)

- Produkten är ett köksredskap (magnetblock) och **innehåller inga farliga kemikalier**.
 - Inga **H-** eller **EUH-fraser** är tillämpliga.
-

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda för ditt produkt. För mer information eller specifika frågor kan du kontakta kundservice eller butiken där du köpte produkten.